

巴勒斯坦总理车队遇袭

巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯19日暗示,为了结束西方对巴勒斯坦的封锁,他可能将就成立新政府问题作出决定。巴自治政府总理伊斯梅尔·哈尼亚次日回应说,新政府产生必须经立法委员会表决。媒体分析认为,这两位巴政坛重量级人物的先后表态显示,巴勒斯坦两大派别间的分歧依旧严重。

阿巴斯暗示

阿巴斯领导的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)和哈尼亚领导的巴勒斯坦伊斯兰

抵抗运动(哈马斯)在组成联合政府问题上陷入僵局,作为巴民族权力机构主席,阿巴斯称自己有权解散政府。

阿巴斯19日晚在约旦河西岸城市拉姆安拉对外交人士说:“我们将就组成新政府问题作出决定,新政府会坚持承担巴勒斯坦、阿拉伯和国际社会的法律义务,会解除对我们人民的围困,减轻人民遭受的痛苦。”

哈马斯拒绝承认以色列,在哈马斯领导的自治政府成立后,欧洲国家、美国和以色列切断了其对巴自治政府的援

助,致使巴自治政府遭遇财政困难,也使法塔赫同哈马斯间的分歧加剧。美联社评论说,这是阿巴斯迄今就他可能解散政府发出的最明确暗示。

哈尼亚回应

作为巴自治政府总理和哈马斯领导人,哈尼亚20日对阿巴斯的表态做出回应。他说,新政府必须得到立法委多数人的认可,而哈马斯在立法委132个席位中占71席。

“有人在谈论内部事务,包括提前选举和组成新政府问题。这些选择都不能保证稳

定,也不能把我们带出所谓的危机。”哈尼亚说,“要组成新政府必须经过立法委,需要67票才能获得确认,没有哈马斯阵营的投票,新政府不会赢得信任。”

哈尼亚在讲话中并没提及阿巴斯,但媒体分析认为,哈尼亚显然是在针对阿巴斯19日的讲话。

哈尼亚当天还表示,哈马斯同意组成联合政府,但不会承认以色列。“我们愿意依据民族和解文件组成联合政府,如果他们设想我们会属于一个承认占领合法性且放弃抵

抗的政府,那他们要长时间等下去。”

车队遭袭

哈尼亚当天讲话后乘车离开时,他车队中的一辆车遭到枪击,哈尼亚本人没有在袭击中受伤。目击者称,几名袭击者是日前在同哈马斯武装人员冲突中丧生的法塔赫成员的亲属。当地居民和政府官员说,遭袭击的车辆属于警察部队,行驶在哈尼亚车队的后面。哈尼亚办公室一名官员对路透社说:“总理安然无恙,他离开了发生枪击的地区,他的

车没遭到袭击。”

法塔赫和哈马斯成员间的冲突本月已造成多人丧生。双方官员在第三方撮合下,于19日开始会谈,并同意结束双方紧张局势。20日的枪击发生后,哈马斯官员试图低调处理。自治政府发言人加齐·哈马德说,哈尼亚的车队并没遭到袭击,只是负责保卫总理安全的安全人员和一名死者的亲属发生了冲突。“车队并不是直接目标,没有人受伤。”哈马德说。

哈马斯并没就这一事件指责任何团体。

新华社供本报特稿

伊朗总统再向以“开炮”

抨击以色列

伊朗把每年斋月的最后一个星期五定为反对以色列和支持巴勒斯坦的“耶路撒冷日”,伊朗群众20日在全国各主要城市举行集会,纪念“耶路撒冷日”,美联社报道说,参加者达数百万人。

去年“耶路撒冷日”前夕,艾哈迈迪-内贾德曾因“把以色列从地图上抹去”的言论在世界范围内引起轩然大波。他20日在德黑兰出席群众集会时再次向以色列“开火”。他称以色列政权已经失去了存在的理由,西方国家稳定以色列政权的努力已经彻底失败,人们应该相信它会消失。

艾哈迈迪-内贾德还再次提出,纳粹大屠杀发生在欧洲,为什么应由巴勒斯坦偿还?此前,他曾因发表质疑纳粹大屠杀真实性的言论遭到国际社会的抨击。

警告欧洲

艾哈迈迪-内贾德还在讲话中警告欧洲国家,需要

同以色列保持距离,否则会“引火烧身”。他说:“你们应该相信那一政权不能持久,它不会对你们有利。你们支持它得到了什么?除了仇恨什么都没有。”

他称以色列的支持者应对以色列在巴勒斯坦领土上的所作所为承担责任。“那一政权今天犯下的任何罪行……破坏的任何一所房子,都将由它的支持者承担直接责任……这一政权对你们什么好处都没有,只会带来损失。”

英国反击

英国首相府的一位发言人说,就艾哈迈迪-内贾德的一贯言论看,他20日的讲话并不令人惊奇。“很不幸,这些言论并不令人惊奇,这和艾哈迈迪-内贾德先生以前说的一致,这就是我们为什么严肃对待伊朗问题的原因。”

美国和以色列尚未对艾哈迈迪-内贾德的讲话作出回应。以总理奥尔默特前一天曾警告说,如果伊朗不放弃核计划,将会“付出代价”。新华社供本报特稿

“我比希拉里快乐”

美国民主党前副总统候选人约翰·爱德华兹如今是竞选下届总统的热门人选。他的妻子伊丽莎白19日接受访问时自称比丈夫的潜在竞争对手、参议员希拉里·克林顿更加快乐。

由于伊丽莎白的身份和发表评论的时机敏感,她的“快乐”论引起一些争论。为此,伊丽莎白20日发表声明,纠正媒体报道中存在的谬误。

伊丽莎白在声明中说:“不幸的是,媒体援引出自我的大段言论都有错误,几乎是所有言论,有的是因为删节,有的是因为编辑,或是因为失误,让人对我说的话产生错误印象。”

伊丽莎白说:“我的评论中关于对参议员希拉里·克林顿的敬意是真诚的,她从

事着一项严肃、费神的公职,而我主要在家里,我得承认,和两个可爱的孩子在一起,确实快乐。”她还说,自己对希拉里“充满敬意”。

伊丽莎白的发言人鲁比还解释了一些错误例子。比如,《妇女家庭杂志》提供的文本中,把伊丽莎白回答两个问题的答案合并到一处引语之中。而《妇女家庭杂志》说,杂志提供的文本准确无误。

鲁比说,伊丽莎白已经打电话给希拉里,解释媒体摘录的话脱离上下文,并对由此“造成的误解表示歉意”。希拉里的顾问霍华德·沃尔夫森说,伊丽莎白20日晚打电话给希拉里。沃尔夫森说:“尽管两人只在电话中交谈了几分钟,但是‘谈得不错’。”新华社供本报特稿



10月21日,在伊拉克南部城市阿马拉,一名士兵在一座房屋的阳台上警戒

澳评估伊局势结论很悲观

据新华社电《澳大利亚人报》21日报道说,澳大利亚总理霍华德刚刚收到的一份情报评估显示,由于教派冲突加剧等原因,伊拉克重建进程缓慢、民主发展同预期相差甚远。

《澳大利亚人报》说,这份高度机密的报告由澳国家评估办公室领导多家情报机构完成。报告得出悲观结论:由于伊拉克政府需努力巩固政权,那里的民主发展进程

与预期相差甚远,而安全局势恶化,致使伊拉克经济恢复进程停滞,电站和炼油厂等基础设施的重建工作也受到严重影响。

这份报告说,教派武装和伊拉克境内恐怖组织使驻伊联军面临的危险增加,伊拉克问题成为恐怖组织在全球招募新人的工具,这导致全球恐怖分子人数不断增加。

就在《澳大利亚人报》披露这份报告的同一天,霍华

德在媒体上撰文说,澳大利亚可能到2026年还要从事全球反恐战争。

澳大利亚是美国重要盟友,伊拉克战争开始时就派兵参战,目前在伊拉克及其周围地区派驻有1400名士兵。霍华德20日说,澳大利亚在伊拉克问题上的政策未改变,不会在条件未成熟时撤军。反对派批评霍华德说,政府的对伊政策“混乱”,政府只会跟随美国做决定。

伊90多万人逃离家园

据新华社电 联合国难民事务高级专员公署官员20日说,自美国2003年发动伊拉克战争以来,至少已有91.4万伊拉克人逃离家园,其中三分之一以上是在今年年初伊教派冲突加剧后逃离的。

联合国难民事务高级专员的发言人罗恩·雷德蒙说,在伊战开始后逃离家园的人中,大部分来自伊拉克中部和巴格达周围地区。逃难者中75.4万人仍旧留在伊拉克,另外数以万计的伊拉克人已在海外寻求避难。

雷德蒙对美联社说,过去4个月内至少有16万伊拉克人逃到了邻国叙利亚,“我们严重关切伊拉克迅速恶化的局势,也严重关切伊拉克境内外正在发生的流离失所现象。”

来自伊拉克政府的消息说,伊拉克现在已有150万人无家可归,其中包括80万在伊战开始前逃离家园的人。雷德蒙说,联合国难民署的工作人员根据伊拉克政府和其他人道主义救援机构提供的数字得出了90多万人逃离家园的结论,真实数字可能比这还高。

联合国难民署估计,现在已有160万伊拉克人居住在中东地区其他国家,主要是在约旦和叙利亚,但他们并不全是在伊拉克战争开始后逃离祖国的,其中有些人离开伊拉克已超过10年。

布什称考虑调整对伊政策

据新华社电 美国总统布什20日在接受美联社采访时承认,伊拉克目前局势严峻,他将同军方高级官员磋商,以确定是否需要改变战术,从而减少伊拉克的暴力活动。

布什计划未来几天同美军中央司令部司令约翰·阿比扎伊德以及驻伊美军最高指挥官乔治·凯西磋商,美联社报道援引布什的话说,“我们正不断调整战术,这样才能实现我们的目标,对那些

失去亲人的家庭来说,对那些从电视上看到暴力场景的人来说,对伊拉克人来说,情况都很艰难。”

尽管布什承认需要通过磋商来确定改变战术是否必要,但他拒绝说明自己是否认为有必要改变策略。

美联社报道说,10月份以来,已有74名美军在伊拉克丧生,整个10月可能会是近两年来美军伤亡最惨重的月份。“你们看到更多伤亡的一个原因是敌人活动猖獗,

而我们的军队和伊拉克人也在积极行动。”布什说。

由于美国中期选举临近,一些共和党人担心政府对伊政策会使共和党在选举中付出沉重代价,希望政府能改变对伊政策。

为了避免外界猜疑布什考虑改变策略的目的,总统发言人托尼·斯诺说,布什考虑调整策略不是为了选举考虑,而是为了实现美国帮助伊拉克建立稳定政府的目标。

“治”秃新突破



植发到发,可靠又放心!品牌、价格、服务,一步到位
中京植发,国内一家专业植发机构,专门解决各种脱发、秃发、斑秃、脂溢性脱发、白发、女性头发稀少、眉毛、睫毛、体毛稀少及治疗失败进行毛发修复。植发术后自然、生长快、并可随洗、吹、烫、剪,不影响工作,让您在秃发中解脱,及早解决不治的烦恼,并可在其他地方植发不露痕迹,客户进行在线咨询。网址: www.dfx.cn
南京植发,现已全新升级! GOOD!
电话:025-83362316 13914748899
地址:南京市湖南路4-5号(青奥区东侧100米)万科育秀310室 可乘3、8、22、22区间、47、56、33、1、游1、15、25、28、30、74、35、36路公交及地铁到玄武门或玄武湖公园站下。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘
电子厂急聘
男女电子操作工(SMT、PTH)80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159、81781607 周科长

外企电子厂急聘
1、电子工、业务员、质检、仓管、保安80名,(18-45岁),1950+奖金;2、司机、叉车工、押货36名,(18-50岁),2900+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557、83315163 (免中介)

南京爱力生蓄电池公司
是国内化学电源生产与技术研发的大型企业之一。为满足不断增长的市场需求,现诚聘:1、销售经理/代表5名。2、生产管理人员2名。3、财务人员2名。电话:025-58395717/58397110 张先生